

28 МАЯ 1973

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

ГАСНУТ ОГНИ РАМПЫ

Завершается театраль-
ный сезон.

На многих сценах столицы еще идут спектакли, а московские артисты уже готовятся к летним гастрольным поездкам. Для труппы Драматического театра имени Н. В. Гоголя странствия, как говорится, не за горами: вчера здесь был сыгран последний в этом сезоне спектакль — «67 по диагонали». А впереди — выступления в Свердловске, Архангельске и Одессе.

Сегодня «простятся» с москвичами еще два коллектива. На гастроли в Челябинск и Магнитогорск отправится «Современник», а Театр драмы и комедии на Таганке — в Минск.

Оперная труппа ГАБТа выедет в июне во Владивосток и Хабаровск. В этих же городах покажет спектакли и Театр имени Моссовета. В Соединенных Штатах Америки выступит «Большой балет».

С работами мхатовцев познакомятся киевляне, с постановками вахтанговцев — жители Еревана. Зрителей Монгольской Народной Республики ждет встреча с искусством мастеров «Дома Островского». На улицах Омска и Владивостока появятся афиши со знакомой эмблемой Театра имени Вл. Маяковского. В Ригу выедет Театр сатиры, в Воронеж и Уфу — Театры имени А. С. Пушкина и имени К. С. Станиславского. В Одессе пройдут выступления ермоловцев, в Красноярске и Норильске — артистов с Малой Бронной.

Театр имени Ленинского комсомола покажет свои работы в Ростове-на-Дону, а часть труппы совершит гастрольную поездку в Бельгию. Саратов и Ульяновск — таковы пункты назначения, в которые придут труппы «Ромэн» и ТЮЗа.

ГЦТК под руководством народного артиста СССР С. Образцова повезет своих игрушечных «артистов» в Тюмень и Кемерово. А Московский театр кукол будет обслуживать пионерские лагеря Подмосковья.